
BEFOGENHETER 64% 70%
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FÖRNYELSEFÖRMÅGA 51%



BEFOGENHETER 64% 70%

Jag har stor frihet att agera utan att gå till min chef och 
fråga 70% 76% 0%

Jag kan fatta egna beslut om mitt arbete 59% 64% 0%

Positiva Föreg. Totalt Ej svar

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

% av givna svar

Medarbetarundersökning Tertial 1 - 2014
Befogenheter

Försäkringskassan

Positiva

5    4
Neutrala 

3

Negativa 

2    1



1%

Medarbetarundersökning Tertial 1 - 2014
Motivation

Försäkringskassan
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FÖRTROENDE 31%

Hur stort förtroende har du för…

...Generaldirektören? 26% 68% 8%

… den flödesansvariga i det flöde du arbetar 
(för dig på HK: stabschef/avdelningschef) * 36% 22%

Positiva Föreg. Totalt Ej svar
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* Ny fråga



FÖRNYELSEFÖRMÅGA 51%

På min arbetsplats provar vi ofta nya metoder och 
tankesätt 46% 1%

På min avdelning försöker vi ständigt att hitta 
sätt att förbättra kundernas upplevelse av 

Försäkringskassan
51% 1%

Min chef ser till att vi hela tiden har en dialog om 
kundernas behov och hur vi på bästa sätt kan 

uppfylla dessa
56% 2%

Positiva Föreg. Totalt Ej svar
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KUNDBEMÖTANDE 87% 88%

I min arbetsgrupp …

…bemöter vi våra kunder med respekt 96% 96% 3%

…engagerar vi oss i våra kunders situation 92% 92% 5%

Positiva Föreg. Totalt Ej svar
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Kundbemötande

Försäkringskassan

... litar vi alltid på de uppgifter som lämnas av kunder

… ser vi till att kunderna får den information som de 
behöver

…ger vi alltid kunderna den hjälp de behöver

…är vi bra på att förklara för kunderna vilka uppgifter 
vi behöver

…tar vi oss alltid tid för att förklara och motivera 
våra beslut till kunder

68% 70% 5%

91% 92% 5%

86% 88% 6%

88% 91% 7%

85% 86% 7%



37% 46% 1%
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Jag tycker att min arbetsbelastning är rimlig, 
dvs. inte för stor

Medarbetarundersökning Tertial 1 - 2014
Lean

Försäkringskassan

51%

30%

18% Jag har avslutat min

grundträning i lean

Min grundträning i lean

pågår

Jag har ännu inte deltagit i

någon grundträning i lean
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